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1.
De acordo com as informações presentes no texto, podemos concluir que o país em que se concentra os argumentos do autor é:

A. Peru 

B. México




 C.. Equador




 D. Colombia

2.
Sobre as afirmações científicas, seria incorreto dizer que:






 a. São temporais.

b. Não pode mesclar-se com preconceitos ideológicos;

c. São imutáveis

d. Todas as afirmações estão incorretas.

3.
Sobre a atuação e a metodologia científica, de acordo com o texto, podemos afirmar que:




 a. Mesclam-se com a política.

 b. Não são puramente objetivas, utilizam-se de aspectos também filosóficos.

 c. Os métodos de interpretação do universo são puramente técnicos.

d. Todas as afirmações acima estão incorretas.
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4.
Assinale a alternativa que apresenta a tradução correta/correspondente aos termos em destaque:



“[...] los añorantes de una sociedad homogénea”






a. Faltosos;

b. Amantes;

 c. Desejosos;

d. Ignorantes.

5.
Sobre a ocorrência do mesotelioma:




a. Só acontece em seres humanos.

b. Não possui relação com o trabalho em minas.

c. É comumente confundida como doença pulmonar obstrutiva e crônica.

d. Todas estão incorretas.

6.
Sobre os tipos de ciência mencionados no texto:




a. Uma delas se refere à comunidade científica e a outra à academia.

b. Uma delas trata a ciência como a procura pela verdade. 

 c. Cada um dos tipos defende ideais distintos.

d. Uma delas acredita que a ciência não precisa fornecer evidências suficientemente claras.
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7.
Assinale a alternativa que apresenta a tradução correta/correspondente aos termos em destaque:



“Acaba de fallecer Ana Cecilia Niño, una mujer que se expuso al asbesto al vivir durante 17 años cerca de los desechos de la empresa
Eternit, que hacía productos para construcción (tejas principalmente) con este material.” 






 a. Carvão / Desfecho / Teias

 b. Ouro / Desfecho / Teias

 c. Arsênio / Dejetos / Teias

 d. Amianto / Dejetos / Telhas

8.
Assinale a alternativa que apresenta a tradução correta/correspondente aos termos em destaque:


“[....] y es por esto, es tan lamentable que haga carrera en pleno siglo XXI, un discurso populista que pretende no sólo ignorar,
sino acallar esta evidencia.”




a. Ganhe força / acalentar

b. Faça uma carreira / acalentar

c. Faça escola / silenciar

 d. Ganhe força / Silenciar

9.
Assinale a alternativa que apresenta a tradução correta/correspondente aos termos em destaque:



 “La ciencia plantea herramientas técnicas”




a. Planta;

 b. Aborda;

c. Explica;

 d. Soluciona;
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10.
Nas palavras do texto, qual seria o desfecho de uma sociedade sem a ciência:




a. Estaríamos mais propícios a ceder a líderes autoritários.

 b. O mundo seria inundado por notícias falsas.

c. A igreja tomaria o poder.

d. Não é possível viver sem a ciência.

11.
Sobre as doenças de origem ambiental e ocupacional, assinale a alternativa incorreta:




 a. Ocorrem frequentemente. 

b. As políticas preventivas representam alto custo para as autoridades.

c. São denominados pelo autor como "eventos centinela".

d. Nenhuma das alternativas está incorreta.

12.
Qual tópico não é citado pelo autor como alvo do negacionismo:




 a. Legalização do aborto e mudança climática 

b. Eficácia da vacinação.

c. Adoção por casais do mesmo sexo.

d. Legalização da maconha.

13.
Sobre o negacionismo e ceticismo seria incorreta afirmar que:






a. O negacionismo faz parte da doutrina ceticista e se trata da não aceitação de nada que não seja suficientemente

evidente.

 b. O ceticismo faz parte da tradição empírico-positivista da ciência.

c. Quanto mais incríveis as afirmações científicas, maiores evidências necessitam

d. Um deles trata sobre a negação do evidente.
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14.
Quem é citado no texto como exemplo dos efeitos da péssima condição do trabalho em minas:




a. La Polca

b. Dr. Neil Tyson

 c. Carl Sagan

 d. Ana Cecilia Niño

15.
Segundo o autor do texto, a relação entre ciência e política consiste:






 a. A ciência deve andar de mãos dadas com a política, atuando assim como cúmplices

b. É perigoso quando políticos se apoderam dos discursos científicos.

c. Valores científicos e políticos se mesclam.

d. Todas as alternativas estão corretas

16.
Assinale a alternativa que apresenta a tradução correta/correspondente aos termos em destaque:



“[..] tema que suele ser negado”






a. Apenas;

b. Geralmente;

c. Soam;

d. Simplesmente;


